



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве следователи устанавливают обстоятельства травмирования ребенка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту нанесения матерью телесных повреждений малолетнему сыну.

По предварительным данным, днем 28 ноября 2018 года женщина, находясь в квартире, расположенной на востоке Москвы, причинила своему 11-летнему сыну телесные повреждения, бросив в него стеклянную банку.

Ребенку оказана вся необходимая медицинская помощь, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Ноября 2018



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1276853>